

Администрация муниципального образования Павловский район

ПРОТОКОЛ

Комиссия по безопасности дорожного движения администрации
муниципального образования Павловский район

22 марта 2018 года

ст. Павловская

№ 2

Председательствовал:

Исполняющий обязанности заместителя
главы муниципального образования
Павловский район

Н.В. Ванжа

Секретарь:

Главный специалист управления
капитального строительства и
жилищно-коммунального-хозяйства
администрации муниципального
образования Павловский район

Д.А. Лымарь

Присутствовали:

Начальник государственной инспекции
безопасности дорожного движения
ОМВД России по Павловскому району

О.Ю. Бондаренко

Старший государственный инспектор
дорожного надзора ГДН ОГИБДД
ОМВД России по Павловскому району

С.А. Белоглазов

Начальник управления архитектуры
и градостроительства администрации
муниципального образования
Павловский район

Т.А. Черемискина

Глава Павловского сельского поселения

Д.Н. Пуховский

Заместитель директора муниципального
казенного учреждения «Хозяйственная
эксплуатационная контора»

Н.А. Попко

Глава Павловского сельского поселения	Д.Н. Пуховский
Глава Атаманского сельского поселения	Е.А. Сахно
Глава Незамаевского сельского поселения	С.А. Левченко
Глава Веселовского сельского поселения	С.В. Мороз
Заместитель главы Новолеушковского сельского поселения	С.В. Курило
Глава Новопетровского сельского поселения	Е.А. Бессонов
Глава Новопластуновского сельского поселения	А.П. Клименко
Исполняющий обязанности главы Северного сельского поселения	Л.Е. Аксенова
Исполняющий обязанности главы Среднечелбасского сельского поселения	И.А. Мухин
Глава Старолеушковского сельского поселения	Р.Ю. Любченко
Глава Упорненского сельского поселения	С.В. Браславец

ПОВЕТСКА ДНЯ

1. Об установке пешеходных переходов на пересечении улиц Шевченко – Пушкина и Ленинградская – Промышленная.

Докл. О.Ю. Бондаренко – начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району.

2. О детском дорожно-транспортном травматизме. О маршрутах движения детей в общеобразовательные учреждения.

Докл. О.Ю. Бондаренко – начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району.

3. Об установке на пешеходных переходах, расположенных вблизи общеобразовательных учреждений, макетов детей, готовящихся переходить дорогу.

Докл. Н.В. Ванжа – Исполняющий обязанности заместителя главы муниципального образования Павловский район.

СЛУШАЛИ:

1. Об установке пешеходных переходов на пересечении улиц Шевченко – Пушкина и Ленинградская – Промышленная.

Докл. О.Ю. Бондаренко – начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району.

При осуществлении объезда станицы Павловской для выявления недостатков в улично-дорожной сети, сотрудниками ГИБДД обнаружен перекресток улиц Шевченко-Пушкина, расположенный около МБОУ СОШ № 3. На данном участке улично-дорожной сети (по улице Пушкина) проходит тротуар, который разрывается на пересечении с улицей Шевченко. Учащиеся обозначенного общеобразовательного учреждения двигаются через полностью не оборудованную проезжую часть, что является грубым нарушением. Считаю необходимым в максимально кратчайшие сроки осуществить обустройство пешеходного перехода на пересечении улиц Шевченко-Пушкина.

По второму пешеходному переходу сообщаю, что в адрес госавтоинспекции обратился всем известный гражданин Щелоков В.В. о необходимости обустройства пешеходного перехода на пересечении улиц Ленинградская – Промышленная, в связи с чем прошу также рассмотреть обустройство и данного пешеходного перехода.

РЕШИЛИ:

- Администрации Павловского сельского поселения рекомендовать провести работы по обустройству пешеходного перехода на пересечении улиц Шевченко-Пушкина в станице Павловской до 15 апреля 2018 года.

- Вопрос обустройства пешеходного перехода на пересечении улиц Ленинградской и Промышленной перенести на следующее заседание комиссии (доработать вопрос). Изучить техническую возможность обустройства.

СЛУШАЛИ:

О детском дорожно-транспортном травматизме. О маршрутах движения детей в общеобразовательные учреждения.

Докл. О.Ю. Бондаренко – начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району.

Довожу до членов комиссии следующую информацию, по результатам мониторинга ситуации могу сказать следующее, если сотрудниками ДПС остановлен автомобиль и в нем находится ребенок, то скорее всего в автотранспортном средстве отсутствует удерживающее устройство. Напоминаю, что удерживающее устройство в автомобиле во многих ситуациях способно сохранить жизнь ребенку, однако данный вопрос игнорируется большинством родителей. Прошу органы образования повлиять на отношение родительского состава к данной проблеме, путем проведения дополнительных родительских собраний, в свою очередь гарантировать участие и своих сотрудников в

обозначенных мероприятиях. Также понимаю, что достаток в каждой семье разный и не все могут позволить себе приобретение удерживающего устройства в автомобиль. Но будучи государственным инспектором безопасности дорожного движения обязан следить за соблюдением Правил дорожного движения, в связи с чем прошу также проработать с несколькими предпринимателями вопрос о покупке детских удерживающих устройств, для дальнейшей их аренды, без покупки самого устройства, для удешевления всего процесса.

Также с целью увеличения безопасности детей на улично-дорожной сети в период учебного года, считаю необходимым вернуться к разработке безопасных маршрутов движения учащихся, движущихся к общеобразовательным учреждениям.

РЕШИЛИ:

- Управлению образованием администрации муниципального образования Павловский район обеспечить проведение родительских собраний в школах по вопросу необходимости покупки и установки в автотранспортном средстве детских удерживающих устройств. Проработать вопрос с владельцами специализированных магазинов о приобретении детских удерживающих устройств, для дальнейшей их сдаче в аренду. До 1 сентября 2018 года обеспечить разработку безопасных маршрутов движения к общеобразовательным учреждениям.

СЛУШАЛИ:

Об установке на пешеходных переходах, расположенных вблизи общеобразовательных учреждений, макетов детей, готовящихся переходить дорогу.

Докл. Н.В. Ванжа – Исполняющий обязанности заместителя главы муниципального образования Павловский район.

Как представитель органа местного самоуправления, к который в первую очередь заинтересован в обеспечении на территории Павловского района безопасного дорожного движения, предлагаю рассмотреть вопрос об установке на пешеходных переходах макетов детей, готовящихся переходить проезжую часть. Данные меры позволят увеличить бдительность водителей на автомобильных дорогах, что позволит значительно снизить количество дорожно-транспортных происшествий около общеобразовательных учреждений.

РЕШИЛИ:

- Главам сельских поселений обеспечить финансирование работ по установке обозначенных макетов детей к очередному учебному году 2018/2019 годов, все работы завершить не позднее июля 2019 года. Информацию о финансировании данного мероприятия предоставить в адрес управления Капитального строительства и жилищно-коммунального

**хозяйства администрации муниципального образования Павловский район
(контроль) до 15 апреля 2018 года.**

Председатель комиссии:
Исполняющий обязанности заместителя
главы муниципального образования
Павловский район

Н.В. Ванжа

Секретарь комиссии:
Главный специалист управления
капитального строительства и
жилищно-коммунального хозяйства
администрации муниципального
образования Павловский район

Д.А. Лымарь